MAT 1002 ANALIZ II Ara Sinav Sorular:
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Asagidaki sorularin cevaplarini bogluklara yaziniz.

1. [—1,6] araligr  iizerinde

y=x"-2x-3, y=dxat2 fonksiyonlarinmn
grafikleri tarafindan smirlanan bélgenin alanini

bulunuz.
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—  dx integralini hesaplaymz.
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3. .[(2 —Jtan x)* sec’ xdx integralini hesaplaymiz.
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4. J-xZArc sin xdx integralini hesaplayniz.

jx Aresmx dx = ég Arcsmx. SX
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5. y=sinx, x=0 denklemlerinin
grafikleri tarafindan 1. bolgede sinirlanan bélgenin,

x-ekseni etrafinda dondiiriilmesiyle olusan donel
cismin hacmini, dilimleme metoduyla bulunuz.
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6. _f (secx+tanx) dx belirli  integralini

—z/4

hesaplaymiz.
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8. I xln(x +1)dx integralini hesaplaymuz.
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1. 1
9, 11,2} araligind =—x +
[1.2] arabigmda y=2"+ 15

yay uzunlugunu bulunuz.
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10. f(x)=3x—6 fonksiyonunun grafiginin altinda
kalan alany, |2, 4] arahigimi n esit parcaya bolerek
ve x, noktalarim her bir alt arab@n sag ug noktas
olarak  alarak, dikdortgenler yardmm ile
hesaplaymiz.
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Sinav siiresi 90 dakikadir. Basarilar.
Prof. Dr. I. Naci Cangiil, Arg. Gor. Aysun Yurttas,
Ars. Gor. Elif Cetin
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